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Bilješke uz financijske izvještaje
Za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2017. godine

BILJEŠKE UZ PR-RAS
AOP 001

Sveukupni prihodi poslovanja u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine veći su za 4,3%. U strukturi prihoda poslovanja najveće povećanje prihoda ostvareno je na AOP-u 066 – Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava.

AOP 057

Iskazana su sredstva primljena od HZZ-a za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa za četiri polaznika.
AOP 063

Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan sadrže prihode od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja za isplatu plaća i materijalnih prava zaposlenih uz iznosu od 10.578.054 kn ( rashodi od MZO iznose 10.579.737 kn) ; prihode od Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom za nadoknadu dijela troškova plaće zaposlenih osoba s invaliditetom u Zaštitnoj radionici škole u iznosu od 279.380 kn te sredstva ostvarena temeljem Javnog natječaja za dodjelu posebnih sredstava za održavanje zaposlenosti u zaštitnim i integrativnim radionicama , Ugovor: KLASA: 402-07/17-13/18, URBROJ: 426-06-01-17-3  u iznosu od 500.000 kn te Javnog natječaja za dodjelu sredstava za otvaranje novih radnih mjesta i održavanje zaposlenosti u integrativnim i zaštitnim radionicama; Ugovor:  KLASA: 402-07/17-13/17, URBROJ: 426-06-17-3 u iznosu od 2.086.159 kn. 
AOP 066

Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava odnose se na prihode za provedbu projekta za osiguravanje pomoćnika u nastavi. Prihodi po toj osnovi ostvareni su u iznosu 67.762 kn, dok je na rashodovnoj strani u izvještajnom razdoblju po toj osnovi ostvareno 73.073 kn.
AOP 124

Prihodi od prodaje proizvoda i robe i prihodi od pruženih usluga povećani su u odnosu na prethodnu godinu za 3,2% ponajviše zbog sudjelovanja škole na tržištu te povećanog obujma potražnje. Škola ostvaruje prihode od prodaje proizvoda i roba, ali i prihode od zakupa dvorane te prihode za pružanje usluga obrazovanje odraslih.

AOP 127

Na toj AOP oznaci indeks je u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine 146,4 a radi se o donacijama materijala, sitnog inventara te dugotrajne imovine od strane trgovačkih društava.
AOP 130

Prihodi iz nadležnog proračuna sadrže prihode od strane osnivača za pokrivanje rashoda poslovanja za decentralizirane funkcije prema zakonskom standardu i iznad zakonskog standarda. Od ukupnog iznosa prihoda od nadležnog proračuna, prihod od 117.615 ostvaren je za nabavu nefinancijske imovine te će se u bilanci za taj iznos te za iznos na AOP-u 129 iskazati korigirani rezultati poslovanja, odnosno u bilanci će se iskazati umanjeni višak prihoda poslovanja za manjak od nefinancijske imovine.
AOP 149

Rashodi za zaposlene povećani su u odnosu na prethodnu godinu za 3,4% , a najvećim dijelom zbog povećanih potreba za rashodima temeljem ostvarenih materijalnih prava zaposlenih iz TKU-a. (AOP 155).

AOP 160 
Materijalni rashodi povećani su u odnosu na prošlu godinu za ukupno 31,5% a u strukturi materijalnih rashoda najveća povećanja bila su na AOP-u 170 i AOP-u 176 zbog tekućeg i investicijskog održavanja školskih objekata što je financirano namjenskim sredstvima primljenima od strane Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom. S druge strane, smanjenja rashoda u odnosu na isto izvještajno razdoblje ostvarena su na stavci energija.
AOP 277

Obračunati nenaplaćeni prihodi jednim dijelom se odnose na prethodno izvještajno razdoblje s nemogućnošću naplate istih budući je otvoren stečaj nad kupcem „Lepa“ iz Lepoglave, dok se drugim dijelom odnose uglavnom na nenaplaćena potraživanja od kupaca koja će se naplatiti u budućem razdoblju.
AOP 282

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2017. do 31.12.2017. ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 1.783.295 kuna najvećim dijelom zbog primljenih sredstva od Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom koja će se namjenski utrošiti u 2018. godini.
AOP 284

Zbog pogreške u knjigovodstvenom iskazivanju prihoda poslovanja u 2016. godini koje su utjecale na rezultat poslovanja, a utvrđenih u 2017. godini, sa datumom 31.12.2017. provedena je korekcija rezultata poslovanja te se iz tog razloga preneseni rezultat poslovanja razlikuje od rezultata poslovanja iskazanog u bilanci stanja sa datumom 31.12.2016. godine. Nakon provedene korekcije preneseni višak poslovanja iznosi 2.133.765 kuna. 
AOP 341
Kod rashoda za nabavu nefinancijske imovine najvećim dijelom participiraju troškovi nabave strojeva te troškovi za nabavu računalne opreme, računalnih programa i knjiga za knjižnicu, a iz toga proizlazi i manjak prihoda od nefinancijske imovine (AOP 399).
AOP 626
U 2017.godini Škola nije ostvarila primitke ni izdatke od financijske imovine tako da po toj aktivnosti nema rezultata u tekućoj godine, već samo rezultata prenesenog iz prethodnog razdoblja iskazanog na AOP-u 628.
AOP 631
U razdoblju od 01.01.2017. do 31.12.2017. ostvaren je višak od prihoda i primitaka u iznosu 1.190.398 kn.

AOP 635

Zajedno sa prenesenim viškom iz prethodnog razdoblja (nakon provedene korekcije) ostvaren je višak prihoda i primitaka raspoloživ u idućem razdoblju u iznosu 2.191.603 kn.

AOP 637

Iskazani su kontinuirani rashodi za plaću za prosinac 2017.godine budući da se radi od tzv .trinaestom rashodu.

AOP 641


Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnoj razdoblja odgovara stanju sredstava na izvodima banke na dan 31.12.2017.
BILJEŠKE UZ BILANCU

AOP 002
Vrijednost nefinancijske imovine na dan 31.12.2017. godine iznosi 15.771.672 kn i nije se značajno promijenila u odnosu na prethodnu godinu.
AOP 063
Indeks financijske imovine na dan 31.12.2017.godine u odnosu na 31.12.2016. iznosi 145,9 a do povećanje je došlo prvenstveno zbog većeg salda na žiroračunu, a najvećim dijelom zbog uplate prihoda od strane Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom krajem 2017. godine. Sredstva su primljena na temelju javnih natječaja za sufinanciranje otvaranja novih radnim mjesta i održavanja zaposlenosti u zaštitnim radionicama. Nabava opreme te ostali rashodi za ta namjenska sredstva najvećim dijelom ostvarit će se tijekom 2018. godine.
AOP 080

Ostala potraživanja odnose se na potraživanja za naknade koje se refundiraju, odnosno potraživanja od HZZO-a za naknadu za bolovanja zaposlenih.
AOP 133
Na toj AOP oznaci iskazana su potraživanja za udio u glavnici trgovačkih društava. Škola je u 28. srpnja 2016. osnovala trgovačko društvo Zaštitna radionica strukovna Varaždin d.o.o. te je,kao jedini osnivač uplatila temeljni kapital u iznosu od 20.000,00 kuna.
AOP 153

Indeks potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga u odnosu na stanje na kraju prethodne godine iznosi 108,4 što s obzirom na značajni nominalni iznos potraživanja ukazuje na to da se prihodi koji se ostvaruju na tržištu ne naplaćuju željenom dinamikom.
AOP 163
Stanje ukupnih obveza u odnosu na stanje na kraju prethodne godine je veće za 1,8 % te iznosi 1.248.500 kn. Najveći dio obveza odnosi se na obveze za zaposlene za isplatu plaća za prosinac 2017. godine, pri čemu od toga najveći dio na plaću djelatnika koja se isplaćuje od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja (871.028 kn), obveze za materijalne rashode (114.826 kn) koji se uglavnom odnose ne režijske troškove za prosinac 2017, te na ostale tekuće obveze koje sadrže naknade za bolovanja zaposlenih na teret HZZ-a. U strukturi obveza najveće smanjenje u odnosu na stanje prethodne godine je na stavci obveza za materijalne rashode, prvenstveno zbog manjih rashoda za energiju.
AOP 232 i AOP 236
Zajedno sa prenesenim rezultatima iz prethodnog razdoblja, a nakon provedene korekcije zbog utvrđenih pogrešnih knjiženja u 2016. godini a koje su utjecale na rezultat poslovanja, te provedenih obveznih korekcija rezultata temeljem članka 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu proračuna, Škola je ostvarila ukupan višak prihoda poslovanja u iznosu 3.797.144 kn, ukupan manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 1.441.718 (AOP 238) i manjak od  financijske imovine u iznosu 163.823 kn (AOP 233). Temeljem članka 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu proračuna korigiran je rezultat iz poslovnih aktivnosti za iznos od 117.615 kn ostvarenih prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine te kapitalne donacije trgovačkog društva u iznosu od 2.300 kuna. Podatak u Bilanci je naveden nakon provedene korekcije rezultata te se iz tog razloga razlikuje od podatka na obrascu PR-RAS.
BILJEŠKE UZ OBVEZE

AOP 036
Ukupne nepodmirene obveze na kraju izvještajnog  razdoblja iznose 1.248.500. Najvećim dijelom sadrže obveze za plaće za prosinac 2017. godine koje dospijevaju u siječnju 2018. (1.076.729), dok se obveze za materijalne rashode poslovanja (114.826 kn) odnose na fakture za režijske troškove za prosinac sa dospijećem u siječnju i veljači 2018. te iste zbog tehnike plaćanja u 2017. godini nisu mogle biti podmirene, već su podmirene početkom 2018. godine. Obveze za financijske rashode na dan 31.12.2017. iznose 728 kn, a podmirene su u siječnju 2018. Ostale tekuće obveze odnose se na obveze za PDV koje su podmirene do kraja siječnja 2018.godine. Međusobne obveze proračunskih korisnika odnose se ne obveze za bolovanje na teret HZZO-a koje nisu dospjele.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO

AOP 013

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2017. do 31.12.2017. došlo je do smanjenja obujma imovine zbog rashodovanja dugotrajne imovine.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS-funkcijski
 
AOP 116


Ukupni rashodi prema funkciji za više srednjoškolsko obrazovanje za 2017. godinu iznose 17.106.706 kn. 
Bilješke uz financijske izvještaje čine sastavni dio financijskih izvještaja te služe kao dodatni izvor podataka, a sastavljene su temeljem članka 12. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvo (NN 3/15, 93/15, 135/15).
U Varaždinu, 31.01.2018.
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