UDRUŽENJE HRVATSKIH OBRTNIKA VARAŽDIN
objavljuje

N A T J E Č A J

za dodjelu stipendija učenicima obrtničkih zanimanja 

za školsku godinu 2017/2018.
· U školskoj godini 2018/19. dodijelit će se stipendije učeniku/učenici srednje škole za obrtnička zanimanja (osim za zanimanje kuhar i konobar) u skladu sa programom Udruženja. 

· Na natječaj se mogu javiti učenici čiji roditelji ili staratelji u posljednje tri godine imaju prebivalište na području djelovanja Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin odnosno na području grada Varaždina i općina: Beretinec, Cestica, Gornji Kneginec, Jalžabet, Petrijanec, Sračinec, Sveti Ilija, Trnovec Bartolovečki, Vidovec i Vinica.

· Stipendija je nepovratna, a mjesečno iznosi 500,00 kuna tijekom školske godine u razdoblju od 03.09.2018. – 14.06.2019. godine.

· Odobrenu stipendiju učenik će dobivati kroz cijelo vrijeme školovanja pod uvjetom redovitog završavanja školske godine.

· Prilikom utvrđivanja liste kandidata boduje se: uspjeh učenika u 7. i 8. razredu osnovne škole, deficitarnost zanimanja te socijalne (materijalne) prilike obitelji.

· Uz molbu za dodjelu stipendije potrebno je priložiti slijedeće isprave:

· Prijavu (tiskanica se može dobiti u Udruženju hrvatskih obrtnika Varaždin ili                    preuzeti na službenim stranicama www.uhov.hr). 
· Svjedodžbe 7. i 8. razreda osnovne škole;

· Potvrdu o upisu;

· Potvrdu o mjesečnom prihodu svih članova kućanstva.
· Molbe za dodjelu stipendije dostavljaju se do 15.09.2018. godine na slijedeću adresu:
Udruženje hrvatskih obrtnika Varaždin

Ivana Kukuljevića 13/2

42000 Varaždin.

· O rezultatima natječaja svi kandidati bit će obaviješteni pismeno.

UDRUŽENJE HRVATSKIH OBRTNIKA

VARAŽDIN, Kukuljevićeva 13/II 
