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Bilješke uz financijske izvještaje
Za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2023. godine

Srednja strukovna škola posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Srednja strukovna škola je javna ustanova koja se bavi sljedećim:
· Odgoj i obrazovanje redovnih učenika za stjecanje srednje i niže stručne spreme u skladu s odobrenjem Ministarstva znanosti i obrazovanja;

· Obrazovanje odraslih u programima srednje i niže stručne spreme, prekvalifikacije, usavršavanja i  osposobljenosti u području rada;

· Odgoj i obrazovanje učenika s teškoćama u razvoju za stjecanje niže stručne spreme u područjima rada i zanimanjima u skladu s odobrenjem Ministarstva znanosti i obrazovanja;

· Proizvodnja i promet predmeta proizvedenih na praktičnoj nastavi i vježbama učenika kao i vlastitog proizvodnog programa;

· Proizvodnja i promet predmeta i pružanje usluga „Ogledne zaštitne radionice“;

· Proizvodnja, prijenos, distribucija i trgovina električnom energijom
Škola je osnivač Trgovačkog društva Zaštitna radionica Strukovna d.o.o. za zapošljavanje osoba s invaliditetom.

Škola provodi programe crtanja i dizajna za učenike osnovnih i srednjih škola u sklopu Centra izvrsnosti iz likovne umjetnosti.

BILJEŠKE UZ PR-RAS
ŠIFRA 6
Sveukupni prihodi poslovanja u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine veći su za 11%. U strukturi prihoda poslovanja najvećim dijelom participiraju prihodi iskazani na  6361 – Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan.
ŠIFRA 6361

Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan sadrže prihode od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja za isplatu plaća, materijalnih prava zaposlenih i sredstva za naknadu rada vanjskim suradnicima u iznosu od 2.401.562,91 eur; sredstva za sufinanciranje nastavnih materijala i opreme za učenike osnovnih i srednjih škola slabijeg imovinskog stanja u iznosu 326,24 eur. Zatim, na ovoj šifri evidentirani su i prihodi od Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom za sufinanciranje dijela troškova plaće zaposlenih osoba s invaliditetom u Zaštitnoj radionici škole u iznosu od 141.633,12 eur; sredstva ostvarena temeljem Javnog natječaja za dodjelu posebnih sredstava za održavanje zaposlenosti u zaštitnim i integrativnim radionicama , Ugovor br. 87/2023 (Klasa: 402-07/23-13/23, UrBr: 426-06/1-23-5) u iznosu od 66.500,00 eur.
ŠIFRA 6362
 
Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan odnose se na sredstva primljena od MZO za nabavu lektira za školsku knjižnicu u iznosu od 929,00 eur. Za navedeni iznos provedena je obvezna korekcija rezultata te je u bilanci iskazan korigiran rezultat poslovanja.
ŠIFRA 6381

Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava odnose se na prihode po Erasmus+ projektima u kojima škola sudjeluje kao partner. Iznos od 14.631,60 eur primljen je za provedbu novog Erasmus + projekta „Digital literacy – readness 4ALL“  u kojem sudjelujemo kao škola partner, te ukupni iznos od 6.175,06 eur odnosi se na sredstva za financiranje plaće osobe zaposlene na ESF 561 EU projektu koji je završio u rujnu 2023. godine.
ŠIFRA 6391


Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna odnose se na projekte „Zajedno možemo“ i „Zajedno možemo više“– osiguranje asistenata u nastavi te su na ovom kontu knjiženi troškovi plaća asistenata koji su primljeni od Osnivača – Varaždinske županije.
ŠIFRA 6393
Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna odnose se na prihode za provedbu projekta za osiguravanje pomoćnika u nastavi „Zajedno možemo više“. Prihodi po toj osnovi primljeni su od Osnivača – Varaždinske županije u iznosu 472,03 eur. Također, primljena su sredstva kao povrat realiziranih troškova prijevoza osobe zaposlene na EU 561 ESF projektu od strane projektnog partnera Medicinske škole Varaždin u iznosu 196,00 eur.
ŠIFRA 6614 i 6615

Prihodi od prodaje proizvoda i robe i prihodi od pruženih usluga ostvareni su za 24% veći u odnosu na prethodnu godinu. Škola sudjeluje na tržištu te ostvaruje prihode od prodaje proizvoda i roba proizvedenih u Zaštitnoj radionici te školskim praktikumima te je taj prihod ostvaren za 27% veći u odnosu na prethodnu godinu najviše iz razloga povećanja gospodarske aktivnosti nakon recesije uzrokovane pandemijom prethodnih godina. Prihodi od pruženih usluga odnose na prihode od zakupa školske sportske dvorane i prihode za pružanje usluga obrazovanja odraslih.
ŠIFRA 6631

U izvještajnom razdoblju ostvareno je ukupno 1.553,21 eur tekućih donacija od pravnih osoba izvan općeg proračuna temeljem donacije osiguravajuće kuće. 
ŠIFRA 671

Prihodi iz nadležnog proračuna sadrže prihode od strane osnivača za pokrivanje rashoda poslovanja za decentralizirane funkcije prema zakonskom standardu i iznad zakonskog standarda u ukupnom iznosu 426.515,04 eur. Od ukupnog iznosa prihoda iz nadležnog proračuna, prihod od 43.943,75 kune ostvaren je za nabavu nefinancijske imovine (računalna oprema) te će se provedbom obvezne korekcije u bilanci za taj iznos iskazati korigirani rezultati poslovanja.
ŠIFRA 311, 312 i 313

Rashodi za zaposlene povećani su u odnosu na prethodnu godinu za 17% , a najvećim dijelom zbog povećanih potreba za rashodima temeljem povećanja broja zaposlenih preko MZO, rasta osnovice za isplatu plaće zaposlenima u javnim službama te povećanja iznosa temeljem potpisanih kolektivnih ugovora za isplatu materijalnih prava u javnim službama.
ŠIFRA 321

Naknade troškova zaposlenima povećane su u odnosu na prethodno razdoblje iz razloga redovnog održavanja nastave, te su također i službena putovanja realizirana u skladu sa potrebama.

ŠIFRA 322


Iznos materijalnih rashoda  u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine povećan je za 2%. U strukturi materijalnih rashoda povećanje se većim dijelom odnosi na trošak materijala i sirovina koji su povećani zbog povećane gospodarske djelatnosti školskih praktikuma i Zaštitne radionice, te također povećanje rashoda za energiju zbog rasta cijena energenata u toku godine. Rashodi za investicijsko održavanje odnose se na redovno održavanje zgrade škole i radionica.
ŠIFRA 323

Rashodi za usluge smanjeni su u odnosu na prethodno razdoblje za 18% ponajviše iz razloga isplata naknada angažiranim suradnicima za provedbu projekta „Modernizacija sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja“ prethodne godine. U ostalim uslugama sadržana je naknada za energetsku uslugu, odnosno otplatu rata prema HBOR-u za energetsku obnovu zgrade škole. 
ŠIFRA 329


Ostali nespomenuti rashodi poslovanja smanjeni su u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što je u prethodnom razdoblju obračunata i isplaćena razlika plaće prema tužbama za povećanje osnovice plaće.
ŠIFRA 343

Ostali financijski rashodi također su smanjeni zbog isplata plaća prema sudskim presudama za povećanje osnovice prethodne godine, odnosno plaćanja kamata po tim presudama.

ŠIFRA 3721

Na ovoj stavci iskazana su sredstva za sufinanciranje prehrane uplaćena učenicima slabijeg imovinskog stanja. Izvor isplaćenih sredstava je proračun Osnivača.
ŠIFRA X001

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2023. do 31.12.2023. ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 141.758,65 eur.
ŠIFRA 9661
Obračunati nenaplaćeni prihodi odnose se na nenaplaćena potraživanja od kupaca od prodaje proizvoda i roba koji su većim dijelom naplaćeni u siječnju 2024. godine.
ŠIFRA 422
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine povećani su iz razloga nabave imovine realiziranog natječaja za namjenska sredstva temeljem Ugovora o dodjeli posebnih sredstava br. 19/2022 od Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (Klasa: 402-07/22-13/03, UrBr: 426-06/1-22), koja nisu mogla biti nabavljena tokom 2022. godine iz razloga nedostupnosti proizvoda i imovine na tržištu.
ŠIFRA Y002

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2023. do 31.12.2023. ostvaren je manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 267.699,43 eur.
ŠIFRA Y003
U 2023. godini Škola nije ostvarila primitke ni izdatke od financijske imovine tako da po toj aktivnosti nema rezultata u tekućoj godine, već samo rezultata prenesenog iz prethodnog razdoblja iskazanog na šifri 92223.
ŠIFRA Y005
U razdoblju od 01.01.2023. do 31.12.2023. ostvaren je manjak prihoda i primitaka u iznosu 125.940,78 eur.
ŠIFRA X006

Zajedno sa prenesenim viškom iz prethodnog razdoblja ostvaren je višak prihoda i primitaka raspoloživ u idućem razdoblju u iznosu 17.051,29 eur.

ŠIFRA 19

Iskazani su kontinuirani rashodi za plaće i naknade troškova zaposlenima za prosinac 2023. godine budući da se radi od tzv. trinaestom rashodu.

ŠIFRA 11K

Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnoj razdoblja odgovara stanju sredstava na izvodima banke i stanju blagajne na dan 31.12.2023. godine.
BILJEŠKE UZ BILANCU

ŠIFRA B002
Vrijednost nefinancijske imovine na dan 31.12.2023. godine iznosi 2.356.675,64 eur, vrijednost je veća za 5% u odnosu na 1.01.2023. godine ponajviše iz razloga nabave postrojenja i opreme temeljem natječaja Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom.
ŠIFRA 1
Do smanjenja financijske imovine na dan 31.12.2023. godine u odnosu na stanje sa 1.01.2023. došlo je iz razloga realizacije nabave opreme i strojeva temeljem javnog natječaja Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom iz 2022. godine u toku 2023. godine. Nabava imovine je realizirana je temeljem natječaja za sufinanciranje otvaranja novih radnih mjesta i održavanja zaposlenosti u zaštitnim radionicama prema ugovoru br. 19/2022.
ŠIFRA 129

Vrijednost ostalih potraživanja povećana je iz razloga naknada plaća za bolovanja na teret HZZO-a za koje, prema obavijesti Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstvo financija izvršilo refundaciju HZZO-u do ožujka 2022. godine.
ŠIFRA 1521
Na toj šifri iskazana su potraživanja za udio u glavnici trgovačkih društava. Škola je  28. srpnja 2016. osnovala trgovačko društvo Zaštitna radionica strukovna Varaždin d.o.o. te je kao jedini osnivač uplatila temeljni kapital u iznosu od 2.654,46 eur.
ŠIFRA 166

Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga manji su u odnosu na stanje sa 1.01.2023. godine iz razloga bolje i kontinuirane naplate potraživanja u toku 2023. godine.
ŠIFRA 193


Iskazani su kontinuirani rashodi za plaće i naknade troškova zaposlenima za prosinac 2023. godine budući da se radi od tzv. trinaestom rashodu.

ŠIFRA 23
Stanje ukupnih obveza u odnosu na stanje na kraju prethodne godine povećano je za 27%. Najveći dio obveza i povećanja obaveza odnosi se na obveze za zaposlene za isplatu plaća za prosinac 2023. godine, pri čemu najveći dio na plaću i ostale rashode za zaposlene u iznosu 209.222,50 eur koja se isplaćuje od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, na plaću zaposlenih osoba u Zaštitnoj radionici škole te ostalih zaposlenika škole u iznosu 38.708,55 eur. Obveze za materijalne rashode u iznosu 37.005,54 eur odnose se na režijske troškove i troškove za materijal i sirovine za potrebe rada školskih radionica i Zaštitne radionice za prosinac 2023. godine.
ŠIFRA 239
Povećanje ostalih tekućih obveza odnosi se najvećim dijelom na obavezu plaćanja Poreza na dodanu vrijednost za obračunsko razdoblje prosinac 2023. godine te na obvezu za bolovanja na teret HZZO-a koja se refundiraju od strane Ministarstva financija. Također, dio obaveza odnosi se na obavezu za povrat sredstava za primljena jamstva po javnim natječajima za nabavu opreme i strojeva.
ŠIFRA 9221 i ŠIFRA 9222
Zajedno sa prenesenim rezultatima iz prethodnog razdoblja, a nakon provedenih korekcija rezultata temeljem članka 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu proračuna, Škola je ostvarila ukupan višak prihoda poslovanja u iznosu 417.734,91 eur, ukupan manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 378.940,64 eur i manjak od  financijske imovine u iznosu 21.742,98 eur. Temeljem članka 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu proračuna korigiran je rezultat iz poslovnih aktivnosti za iznos od 141.593,17 eur, odnosno ostvarenih prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 47.655,57 eur, te za iznos 93.937,60 eur za nabavu postrojenja i opreme iz izvora 52.
ŠIFRA 996

U izvanbilančnim zapisima evidentirana je oprema koju je škola dobila na korištenje od strane MZO u sklopu projekta „e-Škole: Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće“ II. faza Grupa 1. br. 190-100-920/19 i u sklopu projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme faza II. 
Sukladno Odluci o isknjiženju i prijenosu imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja prenesena je sadašnja vrijednost imovine u poslovne knjige škole (iskazano u obrascu P-VRIO na poziciji P018), dok je sukladno novo zaprimljenoj opremi u toku 2023. godine zavedena nova vrijednost opreme te će se voditi u vanbilančnoj evidenciji sve do donošenja nove odluke o prijenosu vlasništva od strane MZO.

BILJEŠKE UZ OBVEZE
ŠIFRA V006
Ukupne nepodmirene obveze na kraju izvještajnog  razdoblja iznose 319.231,15 eur. Najvećim dijelom sadrže obveze za plaće za prosinac 2023. godine koje dospijevaju u siječnju 2024. u iznosu 247.931,05 eur dok se obveze za materijalne rashode poslovanja odnose na fakture za režijske troškove za prosinac sa dospijećem u siječnju i veljači 2024. te iste zbog tehnike plaćanja u 2023. godini nisu mogle biti podmirene, već su podmirene početkom 2024. godine. Ostale tekuće obveze odnose se na obveze za uplatu Poreza na dodanu vrijednost za obračunsko razdoblje prosinac 2023. godine.
ŠIFRA V007

Sve dospjele, a neplaćene obveze na dan 31.12.2023. su u prekoračenju od 1-60 dana i odnose se na obveze za materijalne rashode te su podmirene u siječnju 2023. godine, dok se za ostale tekuće obveze prekoračenje u dospijeću razlikuje obzirom na dospijeće obaveza prema HZZO-u za koje nije izvršena refundacija.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO

ŠIFRA P003

U izvještajnom razdoblju od 01.01.2023. do 31.12.2023. došlo je do povećanja vrijednosti imovine zbog nabavljenih knjiga za potrebe knjižnice od strane Osnivača, te zbog prijenosa imovine sukladno Odluci MZO o prijenosu vlasništva opreme nabavljene za provedbu Cjelovite kurikularne reforme. Iskazano je i smanjenje proizvedene dugotrajne imovine, tj. promjene u obujmu imovine, a odnosi se neamortizirani dio osnovnih sredstava koja su rashodovana i odvezena na otpad.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS-funkcijski
 
ŠIFRA 0922

Ukupni rashodi prema funkciji za više srednjoškolsko obrazovanje za 2023. godinu iznose 3.725.063,18 eur. 
OBVEZNE BILJEŠKE UZ BILANCU 
Srednja strukovna škola osim okvirnog kratkoročnog kredita u iznosu od 120.000,00 eur koji na dan 31.12.2023. nije bio u korištenju nema ugovornih odnosa koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza.
Bilješke uz financijske izvještaje čine sastavni dio financijskih izvještaja te služe kao dodatni izvor podataka, a sastavljene su temeljem članka 12. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvo (NN 3/15, 93/15, 135/15, 37/22).
U Varaždinu, 30.01.2024.

Voditelj računovodstva:





Ravnatelj:
Jelena Stapić, dipl. oec.       

    


             Dražen Košćak, dipl.ing.
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